



ST0-306^{Q&As}

Symantec Enterprise Vault 11.x Technical Assessment

Pass Symantec ST0-306 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/st0-306.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

A Symantec Enterprise Vault 11.x for Exchange (EV) administrator is performing an EV disaster recovery. The administrator has successfully restored the EV Directory database.

Which additional components must be recovered to the same point in time to ensure a successful recovery?

- A. Vault Store database, Server Cache location, Indexes, and Vault Store Partition(s)
- B. Fingerprint database, Vault Store database(s), Indexes, and Vault Store Partition(s)
- C. Fingerprint database, Vault Store partition table, Vault Store database(s), and Indexes
- D. Fingerprint database, Exchange Transaction Logs, Vault Store Partition(s), and Indexes

Correct Answer: B

QUESTION 2

How should an administrator modify the Move Archive feature settings?

- A. modify Site > Advanced > Storage settings
- B. modify EvPSTMigratorServer.exe.config and EvStorageOnlineOpns.exe.config
- C. modify EvTaskGuardian.exe.config and EvMoveArchiveTask.exe.config
- D. modify Policies > Mailbox > Advanced

Correct Answer: C

QUESTION 3

Which administrative role allows viewing of Symantec Enterprise Vault 11.x reports?

- A. messaging administrator
- B. storage administrator
- C. power administrator
- D. report administrator

Correct Answer: C

QUESTION 4

Which versions of Exchange require the EVAnon virtual directory to be configured on the Enterprise Vault server for OWA functionality?



- A. 2007, 2010, and 2013
- B. 2003, 2007, and 2010
- C. 2010 and 2013
- D. 2003 and 2007 only

Correct Answer: B

QUESTION 5

An administrator wants to create a new Vault Store Group to contain Vault Stores from a number of Enterprise Vault Servers. The administrator plans to configure all of the Vault Stores to have a sharing level of '\\Share in group\\'.

Which factor does the administrator need to consider prior to making this change?

- A. the major versions of the Enterprise Vault software on the servers that host the Vault Stores
- B. the network connectivity between Enterprise Vault servers that host the Vault Stores
- C. the Operating System versions of the Enterprise Vault servers that host the Vault Stores
- D. the number of CPU's and their clock speeds on the Enterprise Vault servers that host the Vault Stores

Correct Answer: B

[Latest ST0-306 Dumps](#)

[ST0-306 PDF Dumps](#)

[ST0-306 Braindumps](#)